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Az Erasmus + program keretein belül Spanyolországban töltöttem három hetet. 

Élménybeszámolómat azzal szeretném kezdeni, hogy nagyon izgatottan vártam az utazást, és 

minden várakozásomat felülmúlt a sok élmény, amit itt szereztem. Először féltem, mert még 

nem utaztam repülőn, de ahogy kinéztem az ablakon, a lélegzetelállító látvány eloszlatta 

minden félelmemet. Kora reggel indultunk Budapestről, és dél körül érkeztünk meg Córdobába. 

A szállásunkra egy kisbusz hozott minket, ahol mentoraink már izgatottan vártak. Egy kis 

ismerkedés után megmutatták nekünk a várost, és természetesen azokat a helyeket is, ahol 

dolgozni fogunk. 

Minden mentorunkkal megismerkedtünk, akik nagyon kedvesek és segítőkészek voltak. 

Többek között elmagyarázták, hogyan jutunk el a munkahelyre, és sok érdekes programot és 

kreatív versenyfeladatot szerveztek nekünk. Megmutatták nekünk a várost, továbbá sok ismert 

helyet is megnéztünk: 

 Például a Palacio de Viana más néven Viana Palota, Córdoba egyik híres történelmi 

épülete. Ez a 14. századi palota egy jellemző andalúziai nemesi ház, amely számos belső 

udvarral (patios) és kertekkel rendelkezik. Láthattuk a gyönyörű belső udvarokat, amelyek 

közül sokat virágok és növények díszítenek, valamint a palota gazdag történelmi és művészeti 

gyűjteményeit is. Plaza de la Corredera ezen a téren korábban piacokat, bikaviadalokat és más 

közösségi eseményeket tartottak. Ma éttermekkel, kávézókkal és üzletekkel van körülvéve, és 

népszerű hely a helyiek és a turisták számára egyaránt. Mesquita más néven a Córdoba-i 

nagymecset-katedrális, a város egyik legikonikusabb és leglátogatottabb látványossága. 

Eredetileg egy római templom helyén épült, majd mecsetként funkcionált a 8. századtól a 13. 

századig, amikor keresztény katedrálissá alakították át. Az épület híres a hatalmas, oszlopos 

imaterméről és az egyedülálló mór építészeti stílusáról. A Córdoba-i zsinagóga egyike 

Spanyolország kevés megmaradt középkori zsinagógáinak. A 14. században épült, és a zsidó 

közösség számára szolgált, amíg 1492-ben a zsidókat kiűzték Spanyolországból. Az épületet 

később különböző célokra használták, beleértve a kórházat és a katolikus templomot is. Ma 

múzeumként működik, bemutatva a középkori zsidó életet és kultúrát., Torre Calahorra egy 

erődítmény és torony, amely a Guadalquivir folyó déli partján található, közvetlenül a római 



híd mellett. Eredetileg a 12. században épült az Almohád dinasztia idején, hogy védje a várost. 

Ma a toronyban található a Museo Vivo de Al-Andalus, amely interaktív kiállításokon keresztül 

mutatja be az andalúziai kultúra történetét és a három vallás (iszlám, kereszténység és 

judaizmus) együttélését a középkori Córdoba-ban. És még sorolhatnám a látnivalókat, amiket 

megnéztünk tanárainkkal illetve a mentorokkal. Ellátogattunk a córdobai strandra hűsölni egy 

kicsit.  

Az utolsó héten tanáraink ismét meglátogattak minket és elkészült az értékelés is rólunk. 

A mentoraink egy kis megvendégelést is szerveztek, hogy elbúcsúzzanak tőlünk. Kicsit 

szomorú voltam, hogy haza kell jönnöm, mert nagyon jól éreztem magam. De annak is örültem, 

hogy újra láthatom a férjemet. 

Az utolsó hétvégén kimentünk a tengerpartra is ahol nagyon jót fürödtünk a tengerben. 

Ez volt az első alkalom, hogy láthattam a tengert. A parton kis kagylókat is gyűjtöttem, amik 

később erre a csodálatos helyszínre emlékeztetnek majd.  

A munkahelyen kezdetben hajat göndörítettünk. Majd a mentorunk utasításait követve 

dolgoztunk. Nagyon örültem, mert figyelhettem őt munka közben. Rengeteg frizurával 

megismerkedtünk férfivel és nőivel is egyaránt. Több fajta technikával dolgoztunk beleértve a 

festés, vágás, szőkítés, színezés, dauer. Nagyon jó volt látni hogy a vendégek milyen 

elégedettek voltak. 

A közös munka és a vendégek elégedettsége ismét megerősítette bennünk, hogy 

mennyire fontos az állandó tanulás és fejlődés ebben a szakmában.  

 

 

 

 


